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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Salvatore Ferragamo
Amo - 100ml
Šifra proizvoda: PP-1292
Cena: 170 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite svijet  u kojem svaki  Vaš korak prati  trag neodoljive elegancije i  sofisticiranosti,  svijet  u
kojem se vaša jedinstvenost ne osjeća samo kroz Vaš izgled, već i kroz magičnu aromu koja Vas
okružuje. U upravo takav svijet Vas vodi Salvatore Ferragamo Amo - 100ml, više od parfema, to je
izraz Vaše beskonačne ženstvenosti  i  odvažnosti.  Sačinjen da očara i  zavede, svaka kap ove
prefinjene mirisne kompozicije odražava snagu i ljepotu žene koja zna šta želi.

Ovaj zadivljujući miris spaja u sebi dinamične i svježe note citrusa i crne ribizle sa prvim udahom,
pružajući osjećaj neodoljive svježine i energije što Vas prati kroz cijeli dan. Njegovo srcem, koje
odiše nekom tajanstvenom i izazovnom ljepotom, dominiraju note jasmina sambaca i čaja mate iz
Paragvaja, koji se savršeno stapaju sa njenim karakterom, istovremeno otkrivajući slojeve dublje
strasti  i  intimnosti.  Osnova  parfema,  bogata  vanilom sa  Tahitija,  ambroxanom i  sandalovim
drvetom, pruža topao i dugotrajan trag, koji još dugo nakon što prođete ostavlja nezaboravan
potpis na svakom prostoru.

Salvatore Ferragamo Amo nije samo parfem, to je izjava, manifest ljubavi prema sebi i  svom
jedinstvenom putu. Odabrati Amo znači odabrati da volite svaki aspekt svog bića, da sa ponosom
nosite svoju individualnost, i da svakim danom ispisujete novu stranicu svoje životne priče prepune
strasti, ljubavi, i naravno, nepogrešivog stila.

Dopustite sebi da budete nezaboravni, da svaki Vaš korak ostane upamćen po nečem posebnom.
Salvatore Ferragamo Amo - 100ml je više od izbora, to je odraz Vaše unutrašnje snage i neodoljive
ženstvenosti. Otkrijte ga danas i pustite da Vam svaki dan bude ispunjen ljubavlju koju pronalazite
u sebi, i koju zračite na svijetu oko sebe. Salvatore Ferragamo Amo, jer vi ste zaista vrijedni ljubavi.
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Šifra proizvoda PP-1292

Gornje note campari, crna ribizla, ruzmarin

Srednje note jasmin, sambac, čaj mate iz paragvaja, rabarbara

Bazne note vanila sa taitija, ambroxan, sandalovo drvo

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Cvjetni chypre

Pol Ženski
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